



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA

I ERRATA AO EDITAL Nº 026/2019-UEPA

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA
PARASITÁRIA NA AMAZÔNIA MESTRADO
ANO ACADÊMICO DE 2019

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA torna pública a retificação no Edital Nº 026/2019-UEPA de Seleção do Programa de Pós-Graduação em Biologia Parasitária na Amazônia – Mestrado Ano Acadêmico 2019 conforme especificado abaixo, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

II - DAS INSCRIÇÕES

ONDE SE LÊ:

A solicitação deverá ser via requerimento (Anexo V) no período de 10 de abril a 10 de maio de 2019, de 08h00 as 17h00, observando o horário local, que deverá ser entregue na Secretaria do Programa PPGBPA CCBS/UEPA-Campus II (Av. Perebebuí, 2623, Bloco B, 2º andar, Marco, CEP: 66087-662/Belém/PA), ou por SEDEX para o endereço citado, valendo a data de postagem dos documentos.

LEIA-SE:

A solicitação deverá ser via requerimento (Anexo V) no período de **10 de abril a 30 de Abril de 2019**, de 08h00 as 17h00, observando o horário local, que deverá ser entregue na Secretaria do Programa PPGBPA CCBS/UEPA-Campus II (Av. Perebebuí, 2623, Bloco B, 2º andar, Marco, CEP: 66087-662/Belém/PA), ou por SEDEX para o endereço citado, valendo a data de postagem dos documentos.

Belém, 16 de abril de 2019

Rubens Cardoso da Silva

Reitor da Universidade do Estado do Pará